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û  ô  РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Міжнародне право» 

підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня 
спеціальності 293 «Міжнародне право» 

галузі знань 29 «Міжнародні відносини», 
розроблену кафедрою міжнародного та європейського права 

Національного авіаційного університету

На сучасному етапі розвиток нашої країни спричинив значні зміни в 
усіх сферах життя українського суспільства, в тому числі й в освіті. Сучасний 
фокус державної освітньої політики полягає у спрямуванні діяльності 
закладів вищої освіти на підготовку фахівців з високим інтелектуальним 
потенціалом та професійною компетентністю, здатних до самореалізації та 
саморозвитку. Для виконання цих стратегічних завдань науково-педагогічні 
працівники повинні володіти ґрунтовними професійними знаннями, 
досконалими вміннями та навичками, вміло організовувати та здійснювати 
взаємодію в процесі навчальної та практичної діяльності, ефективно 
використовувати сучасні технології навчання. На особливу увагу заслуговує 
підготовка майбутніх фахівців з міжнародного права саме в авіаційній сфері. 
Цей сектор має свої особливості та вимагає глибокого розуміння специфіки 
авіаційної справи. Майбутній юрист-міжнародник, який буде 
спеціалізуватися на авіаційному праві, зможе забезпечувати захист інтересів 
своїх клієнтів в різних питаннях, пов'язаних з авіацією. Це може включати 
виплати у порядку компенсації в разі затримки рейсів, випадків втрати 
багажу чи недотримання прав пасажирів.

Підготовлена проектною групою кафедри міжнародного та 
європейського права Факультету міжнародних відносин Національного 
авіаційного університету освітньо-професійна програма спрямована на 
проблемно-орієнтоване навчання, самонавчання та дистанційне навчання. 
Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути 
використані у професійній діяльності майбутніх юристів.

Пропонуємо до програмних результатів навчання, визначених 
Стандартом вищої освіти України для другого (магістерського) рівня 
спеціальності 293 «Міжнародне право», додати додатковий програмний 
результат навчання з акцентом на авіакосмічну сферу, що корелюватиме з 
місією та стратегією НА У. Доречним вбачається викласти в такому 
формулюванні «вміти самостійно виявляти та формулювати проблемні 
питання міжнародно-правового характеру, що потребують додаткового 
дослідження в галузях кримінального, повітряного, космічного та інших 
галузей міжнародного права».



Навчальний план підготовки магістрів освітньо-професійної програми 
«Міжнародне право» структурований логічно. Однак з метою підкреслення 
особливості рецензованої освітньої програми в контексті посилення 
авіакосмічного аспекту також пропонуємо ввести обов’язкові до вивчення 
дисципліни «Міжнародно-правові стандарти розслідування авіаційних 
пригод» та «Міжнародне транспортне право» (з курсовим проектом), що 
повною мірою забезпечить формування фаховий компетентностей та 
досягнення програмних результатів навчання.

Підсумовуючи викладене, варто зазначити, що освітньо-професійна 
програма «Міжнародне право» успішно охоплює широкий спектр тем, від 
основних принципів міжнародного космічного та повітряного права до 
актуальних глобальних викликів, що ставлять перед учасниками складні 
завдання та сприяють розвитку критичного мислення. Завдяки комплексному 
підходу та використанню інноваційних методів навчання, програма створює 
сприятливі умови для здобуття студентами не лише теоретичних знань, але й 
практичних навичок, які є важливими для успішної кар'єри у сфері 
міжнародного права. Таким чином, освітньо-професійна програма 
«Міжнародне право» підготовки здобувачів вищої освіти другого 
(магістерського) рівня спеціальності 293 «Міжнародне право» галузі знань 29 
«Міжнародні відносини», може вважатися ефективним інструментом у 
підготовці майбутніх фахівців, готових до викликів та можливостей, що 
пропонує сучасний світ.
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